



В канун 70-летия Победы над фашистской Германией сотрудники МБУ «Кузнецкий музейно-выставочный центр» осуществляют большую работу по поиску воинов-кузнецан, участников Великой Отечественной войны. Ведется переписка с телевизионным отрядом краеведов и следопытов педагогического колледжа при Республиканском центре детско-юношеского туризма города Хасавюрта республики Дагестан, который возглавляет Халилулаев Болатхан Халилулаевич. Благодаря взаимному сотрудничеству, фонды музея пополнились новой информацией и документами о бойцах легендарной 354-й стрелковой дивизии, которая формировалась с 15 августа 1941 года на территории города Кузнецка. А также в дар музею Болатхан Халилулаевич передал свою книгу «Запомни их имена: Студенческий ТОКС в поиске», рассказывающую о подвиге героев войны.